

НОВОМУ ГУБЕРНАТОРУ УЖЕ ПИШУТ

(2-я стр.)

ПОЭТЫ XX ВЕКА



И чернильная тьма наступает опять, как движенье ума отмечается вспять, и сиянье звезды на латуни осей глушит звуки езды на дистанции всей.

Л. БРОДСКИЙ.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 11 (9596) Четверг, 18 января 2001 года ТИРАЖ 18.564

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

БЕЛЬГИЙСКИЙ министр иностранных дел, ссылаясь на информацию, полученную по его словам, из двух надежных источников, заявил журналистам, что президент демократической республики Конго Лоран Кабила был убит собственным телохранителем.

В ИЗРАИЛЕ началась предвыборная кампания. В качестве кандидатов на пост премьер-министра страны, как и ожидалось, выставлены кандидаты Эдуарда Барака и Ариэля Шарона. Кампания Барака пока построена на обвинениях, выдвигаемых против Ариэля Шарона и правых партий. Избирательный штаб Шарона, в свою очередь, играет на популярности и долгой политической карьере своего лидера.

За 15 лет, прошедших с момента аварии на Чернобыльской АЭС, ее «демонизировали», сказал на состоявшейся пресс-конференции глава Мината России Евгений Адамов. Адамов привел данные независимых экспертов о том, что смертность среди ликвидаторов последствий аварии на ЧАЭС не выше, чем в целом по стране.

КОМАНДУЮЩИЙ войсками Северо-Кавказского военного округа генерал-полковник Геннадий Трошев осудил уход своего бывшего подчиненного генерал-лейтенанта Владимира Шаманова, ранее командовавшего 58-й армией, в губернаторы Ульяновской области. «Те, кто уходит в губернаторы, они своего рода предатели по отношению к армии», - подчеркнул Трошев.

ГЛАВА администрации Чеченской республики Ахмад Кадыров на встрече с председателем комиссии ПАСЕ по Чечне лордом Джадхом признался, что ведет переговоры с некоторыми полевыми командирами о том, чтобы последние прекратили свою террористическую деятельность и сложили оружие.

РАБОЧИЕ консультации представителей России и Парижского клуба кредиторов по проблеме задолженности бывшего СССР начнутся в Париже 24 января. В ходе консультаций российская сторона еще раз изложит свою позицию и постарается представить кредиторам аргументы, свидетельствующие о необходимости реструктуризации долга бывшего СССР перед клубом.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

«ТАЖЕЛОВЕСЫ» В ДУМЕ НАСТОРАЖИВАЮТ

Выборные батальи завершились, некоторые кандидаты наконец-то избавились от «необходимости» поливать друг друга грязью, а избиратели теперь могут отдохнуть от чтения характеристик и обещаний идущих во власть. Каждая из которых повествовала о том, сколь замечательны и необходимы городской, окружной Думам и области тот или иной кандидат. Слава Богу, среди многообразия желающих сделать нашу жизнь лучше и веселее мы попробовали выбрать тех, кто, по нашему мнению, действительно способен это сделать. Впрочем, поживем - увидим. Пока же «Ст» решила поинтересоваться у сургутян, как они оценивают итоги прошедших выборов, что их удивило, а что - наоборот.

Дарья, 26 лет, бухгалтер:

- Меня по итогам состоявшихся выборов больше всего удивила победа кандидатов от энергетиков - ведь раньше они никогда не выставляли своих в городскую Думу, и уже первая попытка увенчалась успехом. К тому, что прошли газовики, относусь спокойно, считаю, что в Думе должны быть представители градообразующих предприятий. Однако многочисленное представительство нефтяников настораживает. Уже слышала в народе шутку: дескать, надо проводить заседания Думы в офисе ОАО «СНГ». На мой взгляд, некоторые кандидаты от нефтяников побороли только потому, что против них фамилии значились - ОАО «Сургутнефтегаз».

Относительно выборов губернатора области: при всем уважении к Сергею Собянину я не была уверена, что уже после первого тура он станет победителем.

Валентина Тройнина, начальник информационно-аналитического управления городской администрации:

- Хотя выборов для меня не стали новостью уже потому, что в результате дважды проведенных накануне выборов информационно-аналитических исследований получилось практическое полное совпадение и по явке избирателей на выборы, и по кандидатам, чьи шансы победить были наиболее высокими. Городс-

кая Дума теперь представлена в основном производственниками, и я считаю, это не самый худший вариант, это то, на чём стоит наш город.

Что касается выборов губернатора области, то здесь также победа Сергея Собянина, но крайней мере по Сургуту, прогнозировалась аналитиками заранее, так что для меня ничего удивительно в ней не было.

Анатолий Анфимов, директор ДИ «НefтЯник»:

- На состоявшихся выборах для меня стали новостью два фактора. Это низкая явка избирателей, которую, впрочем, вполне можно объяснить: на народ обрушился такой поток информации о кандидатах из газет, ТВ, с агитационных плакатов и листовок, что, вероятно, произошло отторжение выборов. Второй фактор - победа нефтяников на выборах в городскую Думу, на которой, наверное, положительным образом сказалась и пассивность избирателей, о которой я говорил. Если бы больше горожан пришло на выборы, может, больше бы прошло и кандидатов из других

сфер. Зато теперь мы, работники структурных подразделений «СНГ», рады за всех наших победителей и надеемся, что они будут работать в Думе на должностном уровне.

Победа Собянина, на мой взгляд, была абсолютно предсказуема, ведь на всех уровнях велась речь о его профессионализме, высоком авторитете.

Ирина, студентка:

- Я не участвовала в выборах: надоело слушать, как один кандидат стремится на слова доказать, насколько он лучше другого. Решила: пусть эти выборы обойдутся без меня. Надеюсь, что горожане сделали правильный выбор, хотя девятеро нефтяников в городской Думе - это все же многовато.

Спрашивала Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Слово ректора - не воробей

В пяти городах, в том числе в Сургуте, стартовала окружная олимпиада-2001.

Причем впервые в ХМАО она охватила весь спектр школьных предметов, по которым соревнуются учащиеся на федеральном уровне.

И впервые же в этом ряду физическая культура, которая вместе с физикой, биологией и обществознанием стала предметом олимпиады в Сургуте. На момент открытия актовый зал СурГПУ (в этом году мероприятие проводится на базе сургутских вузов) едва вместил около 200 учащихся 9-11 классов - победителей школьных городских и районных олимпиад, съехавшихся из 22 территорий округа. - в прошлом году собралось около 140. Ребят приветствовали представители городской и окружной администрации, члены жюри и юные артисты театра книги школы №1.

Результаты двух дней олимпиады - теоретического и практического туров будут известны уже сегодня вечером. Победителей ждет слава, денежные премии и при желании - поступление без экзаменов в СурГПУ, ректор которого сделала соответствующее публичное заявление.

Пилия СТЕПАНОВА.

Здание бывшего ресторана «Космос», приобретенное муниципалитетом под один из детских центров,

наконец обрело своего владельца. Открыть детский центр в «Космосе» не удалось из-за близости казино и неудобной транспортной схемы. Как нам стало известно, комитет по управлению имуществом администрации Сургута продал это здание одному из коммерческих банков. Сделка оказалась выгодной: мэрия купила здание «Космоса» за четыре миллиона рублей, а продала за шесть.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Выход ищут

садами, в ближайшее время должна разрешиться.

Напомним, с 2001 года в ведомственных садах ОАО «Тюменьэнерго» повысили плату за содержание детей. Подавляющему большинству бюджетников разница, которую предлагалось доплачивать из своего кармана, оказалась неподъемной. Результат - почти сотня детей перестала ходить в детский сад. Кроме «Тюменьэнерго», свои детские сады в Сургуте имеют и «Сургутнефтегаз» и «Сургутгазпром». Никто не гарантирует, что завтра эти предприятия не поднимут плату.

Принявшая размеры общегородской проблемы сейчас решается на уровне администрации города. Департамент по социальным вопросам и здравоохранению собирает все данные и сведения, после обработки которых будет принято решение. Надеемся, в пользу детей.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.



18 января утром и днем кратковременный снег, слабая метель. Ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -21...-23 градуса, днем -10...-12 градусов.

Давление будет падать.

19 января ПО ОКРУГУ небольшой снег, слабая метель. Ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -20...-25 градусов, местами -32 градуса, днем -10...-15 градусов, местами до -20 градусов.

Минимальная температура 18 января была зарегистрирована в 1963 году (-43,4° C), максимальная - в 1975 году (+0,1° C).

С 16 по 21 января включительно.

Восход Солнца - от 9.04 до 8.54, Заход Солнца - от 15.29 до 15.42.

Восход Солнца - от 9.04 до 8.54, Заход Солнца - от 15.29 до 15.42.

Уважаемые сургутяне!

Впервые энергетики участвовали в избирательной кампании, и эта кампания не могла быть успешной без вашего в ней участия.

Благодарим вас за то доверие, что вы нам оказали. Понимаем, что на сегодняшний момент оно большое частью дано авансом, но мы приложим все усилия, чтобы его отработать. Спасибо за поддержку. Спасибо за веру в нас. Она делает нас сильнее, и, уверены, все вместе мы сделаем так, чтобы Сургут становился год от года только лучше и краше.

С уважением,
Юрий Кузьменко,
Виктор Сидоренко.

Одна из трех мальшшек, появившихся на свет в ночь с 31 декабря на 1 января в Сургутском роддоме, проживает на территории 21-го ТОСа. Настенька родилась в 5.45 утра 1 января, 21-й век, 21-й ТОС. Кроме того, семья девочки проживает в квартире Номер 21. Вот сколько счастливых совпадений! Настеньку и ее маму Ирину Рублевскую «голосовцы» помог поздравить спонсор - ЗАО «Сибирь». Малышке вручили коляску и огромную игрушечную собаку. Сотрудники ТОСа от всей души благодарили сибиряковцев, вложив в директором предприятия - Александром Адиванкиным.

- Включаются ли в справку о размере пенсии на суммы материальной помощи, выплаченные в декабре, по решению губернатора ХМАО и распоряжению мэра Сургута в связи с 70-летием образования округа?

В городской службе социального обеспечения нам дали такой ответ:

- Данные суммы не подлежат включению в справку о размере пенсии. Тем, кому такие справки выдали ошибочно, просим подойти в управление социального обеспечения по месту получения пенсии, вам выдадут новые справки.

- Что является наложенным взысканием?

Согласно статье 135 КЗоТа РФ дисциплинарному взысканию является замечание, выговор, строгий выговор и увольнение. Увольнение рассматривается в статье 33 КЗоТа, пункты 3, 4, 7, 8. Уволить вас могут: за систематическое неисполнение без уважительных причин своих обязанностей, возложенных на вас трудовым договором (контрактом) или правилами внутреннего трудового распорядка, если К вам ранее применялись меры дисциплинарного взыскания; прогул без уважительных причин; независимо на работе в нетрезвом состоянии или в состоянии наркотического или токсического опьянения, а также за совершение по месту работы хищений, в том числе мелкого, установленного приговором суда. Если администрация разрывает трудовой договор по собственной инициативе, то это не взыскание.

- В случае увольнения по собственному желанию обязан ли я отрабатывать 14 дней? - интересуется сотрудник СПЛОТА.

В данном случае все зависит от формы вашего договора (контракта) с администрацией предприятия. Двухнедельная отработка обязательна, если договор заключен на неопределенный срок, а ваши отношения с администрацией регулируются статьей 32 КЗоТа, согласно которой срочный договор подлежит расторжению досрочно по требованию работника в случае его болезни или инвалидности, препятствующих выполнению работы по договору. Либо в случае нарушения администрации законодательства о труде, коллективного или трудового договора и по другим уважительным причинам.

- Я обращалась ко вновь избранным депутатам, МГБ-1 за 2000 год не получила ни одного места в общежитии, ни одной квартиры. Обратите на нас внимание, пожалуйста.

- Я мать-одиночка. Дочери моей сейчас 19 лет, она учится на платном отделении. Полагается ли мне какие-либо доплаты за нее?

- Нет, - отвечает начальник сбеса Валентина Перцева. - Детские пособия согласно федеральному закону выплачиваются до 18 лет.

Горсобес информирует пенсионеров, получающих пенсии не в себе, а в других ведомствах. Две тысячи рублей вы можете получить в 62-м филиале Сбербанка, который расположился возле военкомата.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ДЕТИ ЛЕЙТЕНАНТА ШМИДТА ПОДОГРЕЛИ, ОБОБРАЛИ...

Юлия ПОЛЕВСКАЯ

«Прошу вас, напечатайте, пожалуйста, статью о городской общественной организации «Меценат». Эта организация построена по принципу финансовой пирамиды. Каждый вступающий туда платит 2700 долларов.

Прежде, чем человек вносит деньги, его «культурно» обрабатывают где-нибудь в культурном месте типа Дворца культуры, кафе и в других общественных местах. После того, как внесена эта сумма, вступающий начинает приглашать гостей, которые вносят такую же сумму, и так далее. Там воздействуют на человека, что он соглашается участвовать в этой афере. Когда же опомнится, то уже поздно - в долгах, как в шелках. И деньги вернуть практически невозможно, так как очень тяжело уговорить другого человека внести такую большую сумму денег.

Я погала в эту кабалу, заплатив 400 долларов. Всю время опоминала, но вернуть деньги уже не смогла. Обращалась в прокуратуру и в милицию. Но помощи ждать неоткуда, так как они зарегистрировали свое общество в Ханты-Мансийске. Бумаги, которые я подписала, составлены так заумно, что придраться не к чему. В милиции посоветовали обратиться в городскую Думу для того, чтобы она внесла в рассмотрение положение о подобных обществах и их деятельности на территории города. Деньги свои я вернуть не смогла, но хочется предостеречь людей от подобных ошибок.

Валентина Александровна П.»

ВОТ ТАКОЕ ПИСЬМО пришло в редакцию «СТ» накануне Нового года. Желание предсторечь, которое возникло у Валентины Александровны, вполне понятно. Кстати, в декабре она еще не успела окончательно расплатиться с людьми, у которых заняла злосчастные 400 долларов. Мы встретились с Валентиной Александровной. И ее рассказ - еще одно свидетельство тому, как легко поддаются люди на сказки про «высокие заработки без особых хлопот».

В 2000 году «Сургутская трибуна» неоднократно рассказывала о деятельности подобных «обществ» взаимовыручки» - про «Альянс», «Лас-Вегас» и, в том числе, «Меценат». Последний раз эта тема в нашей газете звучала в июне прошлого года. Но, как показывает практика, она требует продолжения, раз сургутяне по-прежнему выкладывают денежки в обмен на обещания разбогатеть.

В 2000 году «Сургутская трибуна» случайно встретила свою давнюю знакомую, которая очень убедительно рассказывала о каком-то «тайном» обществе, посредством участия в котором можно неплохо заработать. После долгих уговоров наша героиня решила пойти на «вечер-встречу». Завеса тайны не открывалась до победного конца. Валентину Александровну убедили, что пойти она может только по приглашению членов организации. Мол, посторонним туда вход заканян.

Любопытство побудило. Мероприятие проходило в одном из детских садов. Естественно, после первого знакомства Валентина передали в опытные руки. Ее спрашивали о том, давно ли она в Сургуте, много ли у нее знакомых, какое образование. Как оказалось, с анкетой не все в порядке - в Сургуте живет 20 лет, в свое время была депутатом городского Совета, конечно, многие знают.

ПОТОМ началось «действие». Члены организации с сияющими глазами под музыку хлопали в ладоши, говорили о своей хорошей жизни, напускали тумана в рассказах об организации «Меценат». «Выывает же, что не все получается на работе, - уверяли Валентину Александровну. - А здесь в течение месяца вы можете получить в 62-м филиале Сбербанка, который расположился возле военкомата.

Горсобес информирует пенсионеров, получающих пенсии не в себе, а в других ведомствах. Две тысячи рублей вы можете получить в 62-м филиале Сбербанка, который расположился возле военкомата.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

те вернуть свои 2700 долларов, да еще и заработать».

Словом, наша героиня попалась на удочку. Вот текст документа, который она подписала:

«Подтверждение. Я, такая-то, настоящим подтверждаю, что добровольно, без принуждения или какого-либо побуждающего воздействия вступаю в свою соответствующую структуру с целью улучшить свою финансовое положение. При вступлении (создании) в мою соответствующую структуру

ОДНАКОЖАКО, как уже писала наша газета, никто не отменял статью 117 Гражданского кодекса РФ, которая устанавливает единый правовой режим для общественных и религиозных организаций (объединений). В соответствии с ней общественные объединения должны быть некоммерческими, а предпринимательская деятельность возможна только для достижения целей, ради которых они создавались.

Как сообщили «СТ» в управлении юстиции Ханты-Мансийского



со мной было проведено первоналичное собеседование, на котором задачи, принципы деятельности и финансовая модель значительно разъяснены, много понятно и полностью приняты.

Я также поняла, что принадлежащие мне денежные средства, распределенные безвозмездно по моему поручению среди членов моей соответствующей структуры как пожертвование для улучшения их финансового положения, возврату не подлежат. Материальные или иные претензии к кому не имею. Я понимаю, что у меня есть потенциальная возможность стать выгодоприобретателем при условии дальнего участия в достижении общеполезных целей посредством приглашения к пожертвованиям новых лиц. Число, подпись».

ПОСЛЕ подписания такого до-

кумента иди в милицию, жалуйся на гипноз или что-то еще. Сама Валентина Александровна характеризует свое состояние как «сидячи по фазе». Кстати, не исключается возможность того, что приглашенные на подобные сборища оплачивают чем-то вроде «антидепрессантов» или еще чем покрепче: во всех рассказах людей фигурируют напитки, которым угощают на подобных мероприятиях. Однако вернемся к нашему повествованию. Бумаги, скрепленные печатью «Меценат», Валентина Александровна подписала, а вот денег с собой у нее не оказалось. Но организаторы «тайных» жертву отпускаять не собирались.

Вместе с организаторами наша героиня поехала на какую-то квартиру. Там ее любезно усадили, пододвинули телефонный аппарат: «Звони. Может, займешь?». При этом иди строго-настороже запретили говорить о том, для чего она просит в долг. (Мы же помним, что организация работает по принципу тайного общества...) Звонки знакомым привели к жалеющему результату: двое согласились дать взаймы. Организаторы вечера-встречи стол же любезно предоставили машину, и в тот же вечер Валентину Александровну отдала эти 400 долларов как «безвозмездное пожертвование для улучшения финансового положения» членов общества «Меценат». Уже

на следующий день она осознала то, что с ней произошло, но ясное дело: попытки вернуть свои деньги успехом не увенчались. В милиции тоже развелись руками: дело беспроспективное, ведь гражданин П. сама поручила распределить свои деньги...

автономного округа, общественная организация «Меценат» сравнительно молодая. В управлении юстиции она зарегистрирована 13 апреля 2000 года. Цели организации, обозначенные в уставе, таковы: «Содействие созданию социальных и экономических предпосылок для духовного и физического развития человека, социальной реабилитации наркоманов, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, обстоятельств не способны самостоятельно реализовывать свои права и законные интересы; содействие социальной поддержке и защите членов

организации, содействие в улучшении материального благосостояния малообеспеченных».

ПРОИСШЕСТВИЕ, описанное Валентиной Александровной (кстати, ее адрес имеется в редакции), ясно свидетельствует о том, что деятельность, осуществляемая «Меценатом», а именно - выстраивание финансовой пирамиды, не совпадает с задачами, указанными в уставе. Вряд ли организаторы «Мецената» могли бы доказать в суде, что методику облагощивания доверчивых сургутян следует понимать как «социальную поддержку членов организации» или «улучшение материального благосостояния малообеспеченных...». И, несмотря на всю «сложность подобных дел», на что ссылаются органы милиции, кто-то должен отградить людей от подобного правового беспредела. Если милиция не может, должна вмешаться прокуратура. Она у нас, как известно, надзорный орган. Управление юстиции, санкционирующее деятельность той или иной «общественной организации», должно следить за тем, соответствует ли то или иное объединение понятию общественной, а значит - некоммерческой организации.

«Содействие социальной реабилитации наркоманов» - куда уж, казалось бы, актуальное? Только за эту ширмой в «Меценате» торчатся не совсем чистые дела. Стот ли говорить о том, что и гражданам следует быть осторожнее и учиться на горьком опыте других? Большинство сомневается в том, что общественную организацию «Меценат» закроют, у меня нет. Но опыт «МММ», «Русских домов «Селенга», «Альтиаров», «Лас-Вегасов» и прочая подсказывает, что список их будет пополняться до бесконечности. Пока власть не прекратит смотреть на их деятельность сквозь пальцы. И пока мы с вами не научимся различать, где - белое, а где - черное.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

ПИСЬМО ГУБЕРНАТОРУ

ДЕФОЛТ КАК ТОЧКА ОБСЧЕТА...

Уважаемый Сергей Семенович Собянин! Обращаюсь к Вам представителю общества неработающих пенсионеров Сургутского УБР №1 Литвинов Юрий Максимович.

У нас в УБР 161 пенсионер, из них 128 живут в Сургуте. Жизнь стала складываться так, что пенсионеры никому не нужны, на «большой земле» они получают такие же пенсии, как остальные пенсионеры, и не пользуются никакими льготами на местном уровне. Как могло получиться, что у пенсионеров-северян отобрали северные льготы?

Мне 65 лет, 28 лет отработал в СУБР-1, стаж бурильщика 19 лет, календарный стаж около 42 лет, северный - 55 лет. Имея такую биографию, не вышел на максимальную пенсию - 1244 руб., 70 коп., мне платят 1178 руб. Это, как сказали мне в собесе, лучший вариант, худший - 1107 руб. До дефолта 17.08.98 г. я получал пенсию 660-6=110 долларов, сейчас - 1178.32:28=42.09 долларов. Когда же моя пенсия приблизится к додефолтовскому, если цены на все продолжат расти?

В наилучшем варианте предусмотрена средняя зарплата по России - 1383 руб. На «большой земле» мне полагается 981,93 рубля, разница 20 процентов. Где же мои льготы? От имени наших пенсионеров я прошу Вас объяснить механизм обворовывания

пенсионеров-северян. Мы считаем, что нам должны, как раньше, к пенсии по России применять районный коэффициент и северный стаж.

Я, как пенсионер-нефтяник, по административным меркам города и округа считаю общенациональным пенсионером. К своей пенсии мне добавляет губернатор 500 рублей, от «СНГ» по колодогору я получаю разовые выплаты. Со всеми доплатами на конец 2000 года мой доход составил 60 процентов от дохода до дефолта.

Уважаемый Сергей Семенович, что это за демократия, если она не уважает старость? Старение - это не болезнь, это физиологический процесс, когда приходит болезни. Посмотрите на наш цветущий город, на строящийся в европейском стиле Ханты-Мансийск, на призы в 10.000 долларов игрокам в бильярд. Есть ли совесть у нашей элиты и у сильных мира сего?

Что же нам ожидать в будущем? А если вдруг упадет цена на нефть? Ю. М. ЛИТВИНОВ, председатель общества неработающих пенсионеров СУБР-1.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ ПО ГОРОДУ СУРГУТУ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА И ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ СУРГУТА

В соответствии со статьей 56 Закона ХМАО «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления муниципальных образований в Ханты-Мансийском автономном округе» территориальная избирательная комиссия города Сургута извещает о результатах выборов депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа по одномандатным избирательным округам № 17, 18, 19, 20 и депутатов Думы города Сургута, состоявшихся 14 января 2001 года.

ВЫБОРЫ В ДУМУ ХМАО ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 17

№ п/п	Фамилия и инициалы	Процент от проголосовавших в избирательном округе	Количество проголосовавших за кандидата
1.	Богданов В.Л.	91,78	21 845
2.	Миньковский Д.Е.	3,72	885
	Против всех кандидатов	3,37	801

ВЫБОРЫ В ДУМУ ХМАО ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 18

№ п/п	Фамилия и инициалы	Процент от проголосовавших в избирательном округе	Количество проголосовавших за кандидата
1.	Важенин Ю.И.	68,65	15 538
2.	Иванов Р.А.	8,62	1 950
3.	Райник В.В.	5,59	1 265
	Против всех кандидатов	15,26	3 455

ВЫБОРЫ В ДУМУ ХМАО ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 19

№ п/п	Фамилия и инициалы	Процент от проголосовавших в избирательном округе	Количество проголосовавших за кандидата
1.	Кандаков С.В.	39,87	9 546
2.	Морозов П.Л.	12,23	2 928
3.	Самборский В.Т.	7,34	1 758
4.	Ясавеев Х.Н.	21,96	5 257
	Против всех кандидатов	16,00	3 831

ВЫБОРЫ В ДУМУ ХМАО ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 20

№ п/п	Фамилия и инициалы	Процент от проголосовавших в избирательном округе	Количество проголосовавших за кандидата
1.	Ананьев С.А.	55,94	11 015
2.	Булачка С.А.	19,30	3 801
3.	Ренц С.З.	7,19	1 415
	Против всех кандидатов	15,01	2 955

ВЫБОРЫ В ГОРОДСКУЮ ДУМУ ПО ПЯТИМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

1.	Абунагимов В.М.	7,82	2 202
2.	Атепаев А.О.	40,32	11 353
3.	Барсов Е.В.	10,91	3 072
4.	Вяхирева В.Ю.	12,54	3 531
5.	Дудник В.П.	8,35	2 351
6.	Ильчук Д.В.	12,57	3 540
7.	Катан С.Ф.	2,60	733
8.	Кифорук В.Б.	25,36	7 141
9.	Ковалев В.В.	15,07	4 243
10.	Манаева Л.И.	19,29	5 431
11.	Нанака В.Н.	18,41	5 184
12.	Полякова Н.Б.	7,97	2 243
13.	Сальников А.И.	39,83	11 215
14.	Сидоренко В.Н.	9,39	2 643
15.	Соловьев Н.В.	13,14	3 699
16.	Татарчук В.Г.	39,20	11 037
17.	Трифонов В.В.	3,89	1 096
18.	Эскулов П.М.	18,75	5 280
	Против всех кандидатов	9,28	2 614

ВЫБОРЫ В ГОРОДСКУЮ ДУМУ ПО ПЯТИМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

№ п/п	Фамилия и инициалы	Процент от проголосовавших в избирательном округе	Количество проголосовавших за кандидата
1.	Аванесов Б.М.	4,31	1 386
2.	Атанасов А.Х.	1,95	626
3.	Афонин В.К.	4,55	1 463
4.	Бессонов А.В.	1,86	598
5.	Брылев Г.В.	2,07	667
6.	Буланов А.Н.	28,80	9 266
7.	Буланча С.А.	20,06	6 455
8.	Вац А.С.	15,35	4 938

9.	Гатауллин Ф.Р.	7,87	2 531
10.	Гордецкий С.В.	4,48	1 441
11.	Долгов В.Г.	31,33	10 080
12.	Иванишина В.А.	8,04	2 587
13.	Кирчев М.М.	1,28	413
14.	Козлов А.Ю.	4,21	1 353
15.	Леонова Г.Е.	5,31	1 710
16.	Маенко Н.И.	15,01	4 831
17.	Малышкина Л.А..	23,28	7 489
18.	Маран В.Л.	15,01	4 831
19.	Муслимов К.З.	1,78	572
20.	Новиков-Лавров В.В.	15,65	5 035
	Ольхов Ю.В.	5,99	1 927
22.	Панина Т.М.	15,77	5 075
23.	Писаренко О.В.	17,34	5 597
24.	Попов Д.В.	22,84	7 348
25.	Потапова В.В.	3,52	1 131
26.	Райник В.В.	3,30	1 061
27.	Самборский В.Т.	8,85	2 849
28.	Сердюк М.И.	6,00	1 930
29.	Стрыгин В.В.	0,70	226
30.	Шутов В.Н.	8,42	2 709
31.	Юрманн Д.С.	8,43	2 711
32.	Ясавеев Х.Н.	24,85	7 995
	Против всех кандидатов	9,26	2 978

ВЫБОРЫ В ГОРОДСКУЮ ДУМУ ПО ПЯТИМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3

№ п/п	Фамилия и инициалы	Процент от проголосовавших в избирательном округе	Количество проголосовавших за кандидата
1.	Альметьев Б.Н.	4,14	1 224
2.	Андиади Л.И.	10,26	3 030
3.	Ванюхин В.Н.	4,18	1 236
4.	Ваюта М.Н.	7,33	2 167
5.	Губский А.Н.	15,94	4 708
6.	Иванюк А.Л.	2,21	652
7.	Ищенко А.А.	17,61	5 203
8.	Кандаков С.В.	34,13	10 083
9.	Кириченко П.И.	23,84	7 043
10.	Корнивский П.В.	5,32	1 571
11.	Кочетков Л.М.	25,23	7 453
12.	Кузьменко Ю.П.	27,74	8 196
13.	Локотков А.Л.	2,44	721
14.	Миньковский Д.Е.	15,86	4 686
15.	Морозов П.Л.	15,46	4 567
16.	Морозова Л.В.	17,58	5 193
17.	Мухамедшина З.А.	3,83	1 132
18.	Назин Г.И.	18,51	5 470
19.	Ренц С.З.	6,86	2 028
20.	Рябчиков В.Н.	6,13	1 810
21.	Сахневич Р.А.	1,49	439
22.	Связан Н.В.	4,70	1 390
23.	Сидоренко В.Ф.	24,32	7 186
24.	Тарастанов Л.Е.	3,57	1 054
25.	Ярош И.В.	18,61	5 497
	Против всех кандидатов	8,16	2 411

На основании протоколов окружных избирательных комиссий избраны депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа:

по одномандатному избирательному округу № 17 - В.Л. Богданов,
по одномандатному избирательному округу № 18 - Ю.И. Важенин,
по одномандатному избирательному округу № 19 - С.В. Кандаков,
по одномандатному избирательному округу № 20 - С.А. Ананьев.
В Думу города Сургута избраны:
по пятимандатному избирательному округу № 1 - А.О. Атепаев, В.Б. Кифорук, Л.И. Манаева, А.И. Сальников, В.Г. Татарчук.
по пятимандатному избирательному округу № 2 - А.Н. Буланов, В.Г. Долгов, Л.А. Малышкина, Д.В. Попов, Х.Н. Ясавеев.
по пятимандатному избирательному округу № 3 - С.В. Кандаков, П.И. Кириченко, Л.М. Кочетков, Ю.П. Кузьменко, В.Ф. Сидоренко.

Председатель территориальной избирательной комиссии города Сургута А.Э. Азнауров

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

ОКУНЕМСЯ В ОБЬ В КРЕЩЕНИЕ?

Завтра - последний день Святок. А 19 января череда значимых январских православных праздников заканчивается очень почитаемым среди православного люда днем крещения Иисуса Христа Иоанном Предтечей, когда был слышен голос Бога-Отца и когда Дух Святой сошел в виде голубя на Богочеловека. В народе этот праздник часто называют Водохсятием, потому что накануне освящают реки, озера и воду в храмах.

В Сургуте 19 января в православных приходах города ежегодно проводится обряд крещения. И хотя этот праздник и его канун издавна знаменуются крепкими крещенскими морозами, в прошлом году - в знаменательный год 2000-летия христианства - день сей на диво был теплым по зимним меркам (всего 14-15 градусов мороза) и ясным, солнечным, а потому через крещенскую купель прошли тысячи сургутян. Хотя и в крьые морозы многие народы сограждане не пропускают случая, чтобы окунуться в освященную воду. Ибо известно, что после обряда в крещенской купели никакая болезнь не одолеет, а дух только окрепнет. Настрой сего дня долго помнится.

Нынче первое крещение состоится непосредственно на реке. Место для проведения обряда будет оборудовано на ближайшем

городке Оби, недалеко от храма Преображения Господня. С 12 часов дня до полуночи 19 января все желающие окунуться в освященную воду могут сделать это. Подъезды к месту крещения будут оборудованы указателями, так что мимо не пройдете. К слову сказать, синоптики до конца недели похолодания резкого не прогнозируют. Но имеет ли погода значение для тех, у кого сей обряд давно стал традиционным?

Ну как, православный люд, окунемся в святую Обь в первый год начала третьего тысячелетия христианства?

Ксения СВЕТЛОВА.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



НОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ МЭРА ГОРОДА от 9.04.98 №57

«Об УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ о СУРГУТСКОМ ГОРОДСКОМ КООРДИНАЦИОННОМ СОВЕТЕ по ОХРАНЕ и УСЛОВИЯМ ТРУДА»

В целях оперативного и качественного решения вопросов по охране труда в организациях города, в связи со сменой места работы и изменениями в замещении должностей членами координационного совета, внесены следующие изменения в пункт 2 вышеуказанного постановления.

Из состава координационного совета исключены: В.Н. Матвиенко, Л.В. Воронина, В.Г. Штылев, Ю.А. Чемакин, В.А. Фуранов, В.П. Иващенко, Л.Г. Смирнов, А.И. Сальников, В.А. Стрелов, В.Н. Командиров, Н.И. Матвеев, С.И. Кириченко, И.А. Иванов, В.А. Васильев, А.И. Цыкина.

В состав координационного совета вошли Л.Л. Фадлина - начальник отдела охраны труда управления по труду и миграции департамента по социальным вопросам и здравоохранению; В.Б. Бережков - начальник Сургутской энергетико-пневматической управление «Тюменьгосэнергогаздроз»; В.И. Тальянский - начальник Сургутского филиала Ханты-Мансийского автономного округа Российской транспортной инспекции; В.И. Горюховская - государственный нефтянинспектор; А.И. Гобузова - начальник Сургутского филиала Ханты-Мансийского округного центра лицензирования строительной деятельности; С.В. Захаров - заведующий отделом гигиении труда центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора в городе Сургуте; П.Д. Слепцов - заместитель начальника отряда государственной противопожарной службы №1; А.В. Среднев - технический инспектор труда Сургутского райкома нефтегазпрофсоюза.

«О ПРОВЕДЕНИИ УЧЕБНО-ПОЛЕВЫХ СБРОВ С ЮНОШАМИ 10 КЛАССОВ, СТУДЕНТАМИ ПЕРВЫХ КУРСОВ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ НАЧАЛЬНОГО И СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ в 2000-2001 учебном году» (№26 от 5.01.2001г.)

В период с декабря 2000 года по

май 2001 года на базе муниципального образовательного учреждения центра специальной подготовки «Сибирский легион» будут проводиться пятидневные учебно-полевые сбороны с юношами 10 классов и студентами первых курсов учебных заведений начального и среднего профессионального образования. Комитету по образованию и науке рекомендовано обеспечить явку допризывной молодежи к местам отправки на сбороны в соответствии со специально разработанным графиком, в каждом учебном заведении следует определить ответственных за исполнение настоящего распоряжения лиц.

«О СНОСЕ САМОВОЛЬНО ВОЗВЕДЕННЫХ СТРОЕНИЙ» (№33 и 34 от 9.01.2001г.)

Распоряжением мэра, в соответствии со ст. 222 Гражданского кодекса РФ муниципальному учреждению «Дирекция единого заезжика Восточного жилого района» поручено снести ряд самовольно возведенных строений:

- балок №772 по ул. Чернореченской;
- балок №114 по ул. Тюменской;
- вагон №6 в пос. РЭБ Флота;
- балок №410 по ул. Школьной;
- балок №406 «а» по ул. Школьной;
- балок №5 «г» по ул. Геологов;
- балок №2/1 «г» по ул. Геологов;
- балок 2 «г» по ул. Геологов;
- балок №40 «а» по пер. Авиационному;
- балок №73 по ул. Речной (верхняя);
- балок №78 по ул. Речной (верхняя);
- балок №32 по ул. Речной (нижняя);
- балок №51 по ул. Речной (нижняя);
- балок №74 по ул. Речной (нижняя).

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТОЯННОЕ ПРОЖИВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА от 27.03.2000 г. №762

«О СОЗДАНИИ КОМИССИИ ПО ОЦЕНКЕ НЕПРИГОДНОСТИ ЖИЛЫХ ДОМОВ

и ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ для ПОСТОЯННОГО ПРОЖИВАНИЯ» (№32 от 9.01.2001г.)

В связи с приведением в соответствие наименований должностных членов комиссии по оценке непригодности жилых домов и

ТЕЛЕФОНЫ: приемная... 31-04-50; ответственный секретарь... 31-04-54; бухгалтерия... 31-04-54; кассир-консультант... 31-04-68; фотокорреспондент... 71-26-07; рекламный отдел (факс)... 71-26-01; отдел подписки и доставки... 31-04-06;

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.564. Заказ № 309.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ИНСИ

Хотите иметь красную надежную кровлю и современный фасад?

Обращайтесь!

«ИНСИ» в Сургуте!

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 165 руб./кв. м

ПРОФНАСТИЛ

для стен, потолков, кровли от 134 руб./кв. м

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ САЙДИНГ от 201 руб./кв. м

• Полная комплектация, фасадная облицовка.

• Выбор цвета.

• Раскрой по длине.

• Рекомендации по установке.

Представительство ЗАО «ИНСИ»

г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 27, ком. 210. Тел.: (3462) 31-07-10, 31-07-12.

ЗАО «Стан-Сигма»
ПРИОБРЕТЕТ Б/У

ТРУБЫ
СТАЛЬ 17Г1С
в больших объемах:

Ø1020x10-12 мм, Ø1420x12-14 мм,
Ø530x10-12 мм, Ø630x8-10 мм,
Ø720x9-10 мм, Ø820x10-12 мм.

Телефоны: (812)
461-72-78, 460-82-29.

Предлагаем:

- АНГАРЫ «СФЕРА» 30x12х6м - от 247 500 руб.
- АНГАРЫ «СФЕРА» 30x16х8м - от 298 513 руб.
- АНГАРЫ «СФЕРА» 30x18х9м - от 352 632 руб.
- ЗДАНИЯ ПРОМЫШЛЕННЫЕ 30x12х5,4м - 667 068 руб.
- ЗДАНИЯ ПРОМЫШЛЕННЫЕ 30x18х8м - 1 224 220 руб.
- Леса строительные по австрийской технологии: вышки-туры.
- Эмали, краски, олифа, грунт, пром. тара, потребительская фасовка.

ЛУ «Страймек» (3432) 35-87-60
E-mail: straymek@mail.utm.ru
г. Екатеринбург, ул. Ставч, 59.

ВОЕННИЗИРОВАННЫЙ ОТРД ПО ЛИКВИДАЦИИ НЕФТИНЫХ И ГАЗОВЫХ ФОНТАНОВ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ◆ инженера-нефтяника (мужчину),
- ◆ бурильщика,
- ◆ пом. бурильщика,
- ◆ оператора,
- ◆ слесаря,
- ◆ газоэлектросварщика.

Требования к кандидатам:
опыт работы по специальности;
наличие капитального жилья и прописки в Сургуте.

Контактный телефон: 46-11-60.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «ЮГРИЯ»

Сургутский филиал ПРИГЛАШАЕТ АГЕНТОВ ПО СТРАХОВАНИЮ

для работы в городах Сургут, Нефтеюганск, Лянтор, поселках Ново-Федоровский, Белый Яр.

Тел. 24-20-42.

Лицензия № 2498 Д.

Чебоксарский центр «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»

избавит вас от блазорукости, дальзорокости, астигматизма за 30 секунд!
Помогут избавиться от катаркты, глаукомы, косоглазия, заболеваний роговицы, сетчатки, зрачка.

Предварительное обследование взрослых и детей с последующим направлением в центр специалистов проводится с 8 по 21 января

по ул. Лермонтова, 5/1.

Тел.: 32-33-16, 32-03-18.

Лицензия № 528926 от 2.06.97г.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС» со склада в г. Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ ГАЗ и УАЗ

МАРКИ

Имеются в продаже автомобили ПАЗ-32050П (серверного исполнения), 25 мест, цена 350 тыс. руб.

Запасные части к а/м ГАЗ, двигатели «Волга», «ГАЗель», «Соболь».

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-колицо, напротив ЗХБИ тр. «Сургутэнергострой».

Телефоны: 77-32-82 (круглосуточно), 77-31-74.

Лицензия № 528926 от 2.06.97г.

Сургутское представительство ОАО «Финансово-промышленная корпорация «ГИДРОМЕХСТРОЙ» ликвидируется.

Срок принятия претензий один месяц со дня опубликования объявления.

ООО «Маркет Форум»

выполнит

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ

РАБОТЫ, СМР.

Лицензия № 000624.

ТРЕБУЕТСЯ ЭНЕРГЕТИК.

Тел. 35-43-26 (автоответчик).

Лицензия № 000624.

ТРЕБУЕТСЯ ЭНЕРГЕТИК.

Тел. 35-43-26 (автоответчик).